
質問 回答番号

① ② ③ ④ ⑤

Q1 物理 化学 生物

8 31 14 53

15.1% 58.5% 26.4%

Q2 科目 面白かった
どちらかといえ
ば面白かった

どちらともいえな
い

どちらかといえ
ば面白くなかっ
た

面白くなかった

物理 8 0 0 0 0 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

化学 27 4 0 0 0 31

87.1% 12.9% 0.0% 0.0% 0.0%

生物 13 1 0 0 0 14

92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Q3 科目
適度な難易度
で、よい勉強に
なった

非常に難しかっ
たが、よい勉強
になった

難しすぎてよく
わからなかった

やや簡単だった
が、良い勉強に
はなった

簡単すぎて、よ
い勉強にはなら
なかった

物理 4 4 0 0 0 8

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

化学 10 21 0 0 0 31

32.3% 67.7% 0.0% 0.0% 0.0%

生物 13 0 0 1 0 14

92.9% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%

Q4 科目

受講前も興味関
心はあり、受講
後はもっと増し
た。

受講前も興味関
心はあり、受講
後もあまり変わ
らない

受講前は興味
関心がなかった
が、受講後はも
つようになった

受講前は興味
関心はなく、受
講後もあまり変
わらない

受講前よりも興
味・関心がなく
なった

物理 5 3 0 0 0 8

62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

化学 19 8 3 1 0 31

61.3% 25.8% 9.7% 3.2% 0.0%

生物 7 5 2 0 0 14

50.0% 35.7% 14.3% 0.0% 0.0%

Q5 科目 たくさんあった いくつかあった あまりなかった まったくなかった よくわからない

物理 4 4 0 0 0 8

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

化学 13 17 0 1 0 31

41.9% 54.8% 0.0% 3.2% 0.0%

生物 6 8 0 0 0 14

42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Q6 科目
非常に有用であ
ると思う

多少は有用であ
ると思う

あまり有用であ
ると思わない

有用であると思
わない

よくわからない

物理 4 4 0 0 0 8

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

化学 16 13 0 0 2 31

51.6% 41.9% 0.0% 0.0% 6.5%

生物 10 4 0 0 0 14

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

合計

R6　ハイレベル科学実験講座(6/25実施)　生徒アンケート集約結果

受講した講座を選んで
ください

本講座は、大学入試対
策としても有用であると
思いますか？

本講座は面白かったで
すか？

受講した講座で扱われ
た内容について、どう
思いましたか？

本講座への参加で、受
講分野の科学（科目）
全般に対する興味・関
心はどのようになりまし
たか。

本講座への参加で、受
講前よりも理解が深
まったり、興味関心が
増したりした分野があ
りましたか？
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Q7.本講座に参加した感想や意見などを自由に書いてください。




